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Posudek vedoucí bakalářské práce 

Jako téma bakalářské práce si autorka zvolila "informační analýzu sportovního zpravodajství 
České televize". Autorka vychází z vlastní praxe ve sportovní redakci České televize 
a využívá tak jedinečné možnosti přístupu ke všem zmiňovaným zdrojům a možnosti podílet 
se na jednotlivých procesech. 

Cílem práce bylo popsat tematickou strukturu sportovního zpravodajství ČT, zhodnotit jeho 
informační kvalitu a představit hlavní informační zdroje využívané pro přípravu vysílání. 
Vzhledem k tomu, že povaha samotné práce neumožňuje zveřejnit interní informace, mezi 
které patří i interní zdroje pro vysílání, zúžila autorka tuto oblast v zadání práce na textové 
a vizuální agenturní zdroje. Nad rámec zadání práce autorka aktuálně zařadila kvantitativní 
analýzu tematického zaměření agenturních informací z doby Zimních olympijských her 2010 
ve Vancouveru. Ke splnění cílů autorku vedla nejen prostudovaná literatura (včetně 

cizojazyčných zdrojů), ale také zkušenosti z praxe na daném pracovišti. 

Práce je rozdělena na tři samostatné celky, které na sebe logicky navazují. V první části 
autorka představuje sportovní redakci a sportovní zpravodajství České televize a uvádí druhy 
informačních zdrojů pro zabezpečení vysílání (včetně charakteristiky konkrétních agenturních 
zdrojů). 

Ve druhé části velmi podrobně (s využitím vlastních zkušeností) představuje agenturní 
činnosti během přípravy sportovního zpravodajství. Zde je potřeba ocenit modely interní 
komunikace při tvorbě sportovního zpravodajství a procesu zpracování agenturních zpráv při 
tvorbě sportovního zpravodajství, které autorka pro potřeby bakalářské práce vytvořila. 

Další samostatnou částí textu je návrh možného hodnocení kvality informací sportovního 
zpravodajství ČT. Na základě prostudovaných pramenů k tématu hodnocení kvality informací 
podává autorka vlastní návrh možných způsobů hodnocení kvality sportovního zpravodajství 
České televize. 

Jako samostatnou kapitolu zařazuje autorka kvantitativní analýzu tematického zamerení 
příspěvků z agenturních zdrojů při Zimních olympijských hrách 2010 ve Vencouveru. Sběrem 
a zpracování dat si ověřuje hypotézy, které jsou zaměřeny na data poskytovaná agenturami. 



Výsledky analýzy autorka zpracovala mj. formou srovnávací tabulky a grafů, které v závěru 
práce ještě vzájemně porovnává. 

Za velmi vhodné považuji dílčí shrnutí a závěry, které autorka uvádí na konci jednotlivých 
kapitol a podkapitol.. 

Autorka velmi vhodně zvolila téma bakalářské práce, kdy se snažila své zkušenosti z praxe 
a přístup kjedinečným zdrojům zúročit v předkládané práci. Práce je jedinečná v tom, že je 
postavena na charakteristice konkrétních činností, ovšem nikoliv pouze banálním popisem, 
ale analýzou procesů, komparací předkládaných dat, výstupy ve formě srovnávacích tabulek 
a grafů. 

Formální úprava práce je na výborné úrovni, kapitoly na sebe logicky navazují. Celá práce je 
vhodně ilustrována příklady, ukázkami a obrázky jak v rámci textu, tak v samostatné příloze. 
Součástí práce je také seznam obrázků, tabulek, grafů a modelů. Prostudovanou literaturu 
uvádí autorka v seznamu použité literatury. Použité zdroje jsou korektně citovány. Odborné 
vyjadřování a písemný projev autorky je na výborné úrovni. 

Jako vedoucí práce oceňuji, že autorka pravidelně konzultovala své postupy při psaní textu. 
Nad rámec zadání bc. práce přišla také s návrhem na rozšíření textu o kvantitativní analýzu, 
která se stala velmi významnou součástí textu. 

Závěrečné hodnocení práce 

Stanovený cíl práce dle zadání byl naplněn. Autorka prokázala schopnost na základě studia 
pramenů a průběžných konzultacÍ samostatně zpracovat zvolené téma, kdy využila z velké 
části vlastní zkušenosti z praxe. 

Téma k obhajobě 

Kvantitativní analýzou dat jste dospěla kjedinečným výsledkům. Uvažujete o jejich dalším 
využití, případně zpracování podobné analýzy s jiným/podobným tematickým záběrem? 

Klasifikace 

Vzhledem k výše zmíněnému hodnocení doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s návrhem 
klasifikace "výborně" (1). 
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V Praze dne 15.6.2010 Mgr. Klára Havlíčková 


